6 EME MULTIPLICATION feuille 3

Exercice 5 /4
Pour chague probléme, écris ['opération qui permet de le résoudre sans ['effectuer.
1°) Probléme : Opération a effectuer :

« I"al deux crayons. Le noir mesure 2.5 cm de moins que le vert.

Le crayon noir mesure 17.8 em. Quelle est la longueur du crayon vert 7 »

2°) Probléme : Opération a effectuer :
« Dans sa montgolfiére, Benjamin a noté une élévation de 81 m d altitude.

Il est mamtenant a 327 m d altitude. A quelle hauteur se trouvait-1 7 »

3°) Probléme : Opération a effectuer :
« Marion achéte 7.50 m de tissu a 13,10 € le métre.

Combien devra-t-clle payer 7 »

4°) Probléme : Opération a effectuer :
« Un boulanger vend des sucettes. Il propose onze parfums ct trois formes

différentes. Combien de sucettes différentes peux-tu choisir 7 »

Probleme 1 /%€

« Stephanie achéte six pains a 1.45 € I'un, 1.7 kg de viande a 21.50 € le kilogramme et des boissons. En tout, elle
a dépensé 51,10 €. Combien a-t-elle dépensé pour les boissons 7 »

Etape 1: Opération posée :
Etape 2 : Opération posée :
Etape 3 : Opération posée :

Etape 4 : Opération posée :




Problame 2 /€

« La salle de cinéma qui projette le film Mille et une pattes contient 250 places. Le tanf est 6,80 € pour un
adulte et 4,75 € pour un enfant. La salle est pleine et contient 188 enfants. Quelle est la recette de la séance 7 »

Etape 1: Opération posée :
Etape 2 : Opération posée :
Etape 3 : Opération posée :

Etape 4 : Opération posée :




